Ekvivalens egyenletek

Ha két egyenletnek ugyanazon az alaphalmazon ugyanaz a megoldashalmaza, akkor ezeket az
egyenleteket ekvivalensnek mondjuk a tekintett alaphalmazon. Az ekvivalens sz6 latin eredetl,
magyarul egyenértékiit jelent.

Ha olyan atalakitasokat végziink egy egyenlet megolddsakor, amely soran nem véltoznak meg
az egyenlet gyokei, akkor azt mondjuk, hogy ekvivalens atalakitasokat végeztiink. Példaul ilyen
atalakitas lehet a mérlegelv alkalmazasa.

Figyelniink kell azonban az egyenletek rendezése kdzben: Behelyettesitéssel ellendrizni kell,
hogy a kapott gyokok megoldasai-e az eredeti egyenletnek.

e Ha négyzetre emeljiilk egy egyenlet mindkét oldalat, akkor lehetséges, hogy az uj
egyenletnek mar tobb gyoke van az alaphalmazon, mint az eredeti egyenletnek. Ebben
az esetben tehat hamis gyokoket kaphatunk.

e Ha az (f(x))2=(g(x))2 egyenlet helyett az f(x)=g(x) egyenletet vizsgaljuk, akkor
lehetséges, hogy az 0j egyenletnek kevesebb gyoke van, mint az eredetinek, és nem
talaljuk meg igy a feladat 6sszes megoldasat. Ilyenkor tehat gyokoket veszithetiink.

Ekvivalens-e az R alaphalmazon
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a) az =2 egyenlet és az x> + 2x = 2x egyenlet;

b) az5x+ 1 =1 egyenlet és az 5x = 0 egyenlet;

) az E;;::::: = —% egyenlet és a3 (x —3) = -2 (x + 2) egyenlet?




